MATEMATHUYECKH AHAJIN3
TecT NOBBIIEHHOH CI0KHOCTH K 001eMy 3a4€Ty

JemMo-Bepcust

Uccnenyiite QyHKIMIO Ha HENPEPHIBHOCTH MO KaXJO0M M3 MEPEMEHHBIX U MO COBOKYIMHOCTH
nepeMmeHHbIX B Toukax (0;0) u (1;-1):
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u(x,y) =9 x+y
0 npux+y =0.

nmpux+y # 0,

Jlana ¢yskums u(x,y)=3/x’ +y’. CymecTByloT 1M eé 4YacTHble NPOU3BOAHEIE MEPBOTO

nopsiaka B Touke (0;0)? SAsnsercsa nu dyakuus u(x,y) nmuddepermupyemoit B Touke (0;0)?

Paznoxure Qynkumio u(x,y)=x" mo popmyne Telmopa ¢ IEHTPOM B TOUKE (e;e) 10 WICHOB
BTOPOTO TIOPSIIKA BKIFOYUTEIIEHO.

N 2 d’y dy N
[Ipeobpasyiite muddepennnansHoe ypaBHECHUE (4x +1)d—+4xd—+ y =0, nepelas K Ho-
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BOW HE3aBHUCHUMOM MepeMeHHOM ¢ o hopmyrne 2x = sh 2¢.

Uccnenyiite Ha skcTpemyM auddepeHupyemyo (yHKIHIO z = f(X,)), 3aJaHHYIO HESIBHO
ypaBHeHHEM x  + V> +z° —xz— yz+2x+2y+2z = 2. YKaKuTe TOUKH JOKAILHOTO MaKCHMY-

Ma U MUHIMYMa, €CJIM OHH CYIIECTBYIOT.
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Beruucnure unTerpan _[ _[ _[ z" dxdydz, tne obnacte D 3aaHa CUCTEMOW HEPABEHCTB
D

z<4-x*—y°,
z2>1.

ydx—xdy

Brruncinre uHTErpai 95 >
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o , TIe KOHTyp L mpenctaBisieT coOO rpaHUIly KBaapara
X Ty

x| <1, [y| <1, xoTopast 06x0AUTCA B MOJIOKUTEILHOM HaIlPaBJICHUU.

Beruucnure miomaas MOBEPXHOCTH Teja, OTPAHUYEHHOIO WIMHIPUYECKUMH MOBEPXHOCTIMU
¥ +7= 1,22+y2= I.



